

znak: WAG-II.261.109.2016  
WAG-II.W.648.MP.2016

Katowice, dnia 29 listopada 2016 r.

.....  
**WYKONAWCY**  
.....

dotyczy: Utrzymanie czystości w pomieszczeniach należących do Śląskiego OW NFZ (27/pn/2016)

Na podstawie art. 38 ust.2 w zw. z ust.1 pkt 3 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamówień publicznych (j.t. Dz.U. z 2015 r. poz. 2164 ze zm.), zwanej dalej „pzp”, przekazuję Państwu treść pytań do SIWZ, jakie wpłynęły w przedmiotowym postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego (treść w brzmieniu oryginalnym) oraz udzielam wyjaśnień. Zapytania – wnioski o wyjaśnienie treści SIWZ zostały złożone przed upływem terminu, o którym mowa w art. 38 ust.1 pzp.

**Pytanie 1**

Mam pytanie odnośnie dokumentów składanych opisanych w SIWZ. Pkt V ppkt 4 - Zamawiający wymaga aby o zamówienie ubiegały się wyłącznie firmy zatrudniające ponad 50% pracowników niepełnosprawnych.

Dalej Zamawiający pisze : "Na potwierdzenie spełniania ww. warunku Wykonawca złoży oświadczenie (pkt. VI lit. B pkt. 2 SIWZ) - wzór oświadczenia stanowi załącznik do SIWZ"

O który wzór oświadczenia chodzi? we wskazanym punkcie VI lit. B pkt 2 SIWZ jest mowa o informacji z banku. Proszę o doprecyzowanie.

**Odpowiedź**

W oznaczeniu pkt VI. lit. B. pkt 2 SIWZ znalazła się oczywista omyłka. Oświadczenie, o które pyta wykonawca opisano w pkt VI lit. A. pkt 2 SIWZ.

## Pytanie 2

Na podstawie zapisów rozdziału IX SIWZ oraz art. 38 ustawy Prawo zamówień publicznych, zwracamy się o wyjaśnienie czy wyszczególniona w Opisie Przedmiotu Zamówienia Część C kolumna nr 6 – powierzchnia okien obejmuje obustronne mycie okien?

## Odpowiedź

Zamawiający wymaga, aby wszystkie okna były myte obustronnie, a więc Wykonawca winien uwzględnić dwukrotność podanej w tabeli powierzchni okien, przy czym zewnętrzna powierzchnia okien w poz. 1, 2 i 8 w części C formularza opis przedmiotu zamówienia wymaga mycia specjalistycznego (brak dostępu z poziomu okna w celu umycia zewnętrznej strony okna).

W celu umożliwienia wykonawcom dokonania zmian w przygotowywanych ofertach oraz w celu zachowania wymagań normy art. 38 ust.1 pkt 3 pzp termin składania ofert zostaje przedłużony do dnia 5 grudnia 2016 r., godz. 12.00. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 5 grudnia 2016 r. o godz. 12.30.

Z poważaniem

Z upoważnienia Dyrektora  
Śląskiego Oddziału Wojewódzkiego  
Narodowego Funduszu Zdrowia w Katowicach  
KASJAN DYREKTORA  
DS. EKONOMICZNO-FINANSOWYCH

29.12.2016  
Ewa Klabza

GLÓWNY SPECJALISTA  
Dział Zarządzania i Inicjatywami Gospodarczymi  
Śląskiego Oddziału Wojewódzkiego  
Narodowego Funduszu Zdrowia w Katowicach  
Marian Ziółko

KIEROWNIK  
Dział Zarządzania i Inicjatywami Gospodarczymi  
Śląskiego Oddziału Wojewódzkiego  
Narodowego Funduszu Zdrowia w Katowicach  
2  
Tomasz Sleszkowski